TS MATRICES feuille 38

EXERCICE 1

OUn considére la matrice carrée A d'ordre 3 définie par :

1 -2 -2
A=| -1 0 -2
-1 -2 0

1. Déterminer I'expression de la matrice A% + A.

2. En déduire 'expression de la matrice inverse de A.

EXERCICE 2

On considére la matrice carrée 4 d'ordre 3 définie par :

1 -2 1
A=| -2 1 1
-2 2 0

1. Déterminer I'expression de la matrice A% — 3x A.

2. En déduire 'expression de la matrice inverse de A.

EXERCICE 3

1. On considére les deux matrices suivants :

1 -2 -2 1 2 -2
A=1] 2 1 2 : B= 2 b —h
2 0 1 -2 —4 3

Montrer que ces deux matrices sont inverses 'une de
I'autre.

2. Résoudre les systémes suivants d équations :

r—2y —2z2= 0 r+ 2y —2z2=-2
2r 4+ y+22=-9 2r + by — bz = T
2r + z= -8 —2r — 4y + 5z
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